



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург областного СКР обстоятельства обнаружения тела ранее пропавшего без вести мужчины выясняются в рамках возбуждённого уголовного дела (ФОТО)



Утром 20 октября 2020 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение об обнаружении тела 28-летнего мужчины в районе улицы Розы Люксембург. Согласно предварительным данным, указанный мужчина – лётчик, ранее он прилетел в Екатеринбург из Якутии в командировку. Для того, чтобы наиболее тщательно разобраться в обстоятельствах случившейся трагедии следственным путём, по данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время по уголовному делу сотрудниками Следственного комитета (в том числе, криминалистами) и оперативниками уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий по выяснению всех обстоятельств инцидента. Допрашиваются свидетели, назначается комплекс необходимых экспертиз.

Изображения



20 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1509199>